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OR.0022.88.2025 

 

 

Protokół Nr 88/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 17 października 2025 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu 

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie: 

a) przyjęcie porządku obrad, 

b) przyjęcie protokołu. 

2. Prośby i wnioski mieszkańców. 

3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1 

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta 

Rypiński Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w 

posiedzeniu. Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego 

posiedzenia Zarządu nr 87/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

Starosta poinformował, że zostały skompletowane wnioski do budżetu przygotowane przez 

poszczególne Komisje. 

Wnioski Komisji Stałych Rady Powiatu stanowią załącznik do protokołu. 
 
Wniosek Pani Grażyny Pietrkiewicz Radnej Rady Powiatu w Rypinie o podjęcie działań związanych z 

zabezpieczeniem środków finansowych na kolejny etap modernizacji drogi powiatowej w gminie 
Brzuze na odcinku Brzuze-Żałe, liczącej 1600m w miejscowości Kleszczyn. Starosta poinformował, iż 
prawdopodobnie kolejny etap zostanie wykonany w roku 2027 po złożeniu wniosku o dodatkowe 

fundusze. 
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Wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o zabezpieczenie środków finansowych w projekcie 
budżetu na zlecenie wykonania badań akustycznych na kolejnych jeziorach Powiatu Rypińskiego. 
Starosta poinformował, iż badania będą wykonywane na bieżąco z wpływającymi pismami od 

mieszkańców. 
 
Wniosek Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Pracy o uwzględnienie następujących zadań. Starosta 

poinformował o punkcie dotyczącym wykonania dokumentacji oraz budowy drogi gruntowej 
położonej na terenie Gminy Brzuze łączącej Borzymin z Nadrożem na odcinku około 650m z 
wykonaniem drogi asfaltowej, dana droga należy do Skarbu Państwa, mieszkańcy złożyli pismo 

dotyczące wykonania asfaltu, wszystko jest uzależnione od decyzji Skarbu Państwa. Zarząd Powiatu 
pozytywnie rozpatrzył punkt dotyczący namalowania pasów oraz odwodnienia studzienki znajdującej 
się koło figury Św. Bartłomieja w Rogowie. Członkowie Komisji wnioskują również o zabezpieczenie 

środków finansowych na działalność Zarządu Dróg Powiatowych w Rypinie, punkty będą 
weryfikowane na bieżąco. Ustalono z Panem Dyrektorem poszczególne usługi remontowe oraz 
projekty.  

 
Wniosek Pana Artura Meller Radnego Rady Powiatu w Rypinie o podjęcie działań związanych z 
zabezpieczeniem środków finansowych w projekcie na następujące zadania dotyczące m.in. budowy 

chodnika lub ścieżki w miejscowości Skrwilno od Dino do końca miejscowości, Starosta 
poinformował, iż są prowadzone na ten temat rozmowy z Wójtem Gminy Skrwilno oraz dodał, iż 
kolejny punkt dotyczący remontu przeprawy – mostu na ul. Bieżuńskiej zostanie zabezpieczony w 

budżecie na kolejny rok. Punkt dotyczący przebudowy drogi powiatowej Skrwilno – Mościska, został 
wykonany projekt, należy określić na jakiej długości będzie wykonywana inwestycja. Zadania 
powielają się w innych wnioskach, będą one wykonywane w miarę możliwości finansowych. 

 
Wniosek Pani Barbary Nowakowskiej Radnej Rady Powiatu w Rypinie o zabezpieczenie środków na 
wybudowanie ścieżki pieszo-rowerowej pomiędzy Rogowem a Rogówkiem gm. Rogowo o długości 

988 m w pasie drogi powiatowej. Starosta poinformował, iż większość radnych wnioskowała o daną 
ścieżkę, został wykonany projekt, realizacja zadania planowana jest na przyszły rok.  
 

 
Wniosek Pana Piotra Makowskiego Radnego Rady Powiatu w Rypinie o zabezpieczenie środków na 
remont/budowę drogi powiatowej Godziszewy-Sadłowo wraz z wykonaniem ścieżki rowerowej, 

Starosta poinformował, iż zostanie wykonany projekt na ww. zadanie. 
 
Wniosek Pani Ilony Więckowskiej Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Rypinie z prośbą o 

zaplanowanie w budżecie środków finansowych na remont schodów zewnętrznych prowadzących na 
1 piętro. Szacowany koszt wynosi 55.000,00 zł. Starosta poinformował, iż jest po rozmowie z Panią 
Dyrektor, koszt zwiększył się do kwoty 65.000,00 zł.  

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył pismo oraz wyraził zgodę na zwiększenie kwoty do 
65.000,00 zł. 
 

Pismo Pana Dariusza Łęgosza Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Rypinie z 
prośbą o zabezpieczenie finansowe w budżecie na 2026 r. w kwocie 30.000,00 zł na zakup nowego 
samochodu operacyjnego z wyposażeniem dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w 

Rypinie. 
Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 
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Pismo Pana Dariusza Łęgosza Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Rypinie z 
prośbą o zabezpieczenie finansowe w budżecie na 2026 r. w kwocie 12.000,00 zł na częściowe 
pokrycie kosztów bieżącego funkcjonowania jednostki. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem oraz ustalił, aby omówić je z Panem Komendantem. 
 
Wniosek Pana Sławomira Pawłowskiego Dyrektora Zespołu Szkół nr 1 w Rypinie z prośbą o 

przyznanie środków na konieczne remonty związane z codziennym funkcjonowaniem placówki 
m.in. wymiana instalacji elektrycznej, drzwi wewnętrznych, parapetów, grzejników, naprawa 
wentylacji, remont sali lekcyjnej, malowanie oraz zakup i wymiana radiowęzła szkolnego. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 
 
Wniosek Pana Henryka Kiełkowskiego Dyrektora Zespołu Szkół nr 2 w Rypinie z prośbą o 

umieszczenie w budżecie na rok 2026 wymienionych pozycji dotyczących szkoły oraz Rypińskiego 
Centrum Sportu. 
Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem oraz ustalił aby omówić je z Panem Dyrektorem oraz 

Komisją Basenową. 
 
Wniosek Pani Karoliny Trzcińskiej Dyrektora Zespołu Szkół nr 3 w Rypinie z prośbą o 

umieszczenie w budżecie na rok 2026 wymienionych pozycji. 
Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył punkt dotyczący remontu górnej łazienki,  
 

Wniosek Pana Jarosława Tomkowskiego Dyrektora Zespołu Szkół nr 5 w Rypinie z prośbą o 
zwiększenie budżetu w roku 2026 na wymienione pozycje. 
 

Wniosek Pani Moniki Stefańskiej Dyrektor Domu Dziecka w Rypinie z prośbą o przeznaczenie 
budżetu na rok 2026 na budowę placu zabaw przy Domu Dziecka. 
Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem oraz ustalił, iż należy przesunąć pismo w terminie, z 

uwagi na możliwość pozyskania środków zewnętrznych. 

 

Starosta poinformował, iż pozostałe kwestie zawarte we wnioskach zostaną przeanalizowane, 

gdyż wiele punktów się powiela i będą wykonywane w miarę możliwości finansowych. 

 

Petycja w sprawie budowy ścieżki rowerowej w ciągi drogi powiatowej nr 2218C Wygoda – 

Sosnowo na odcinku Borowo – Sosnowo. Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z argumentami 

przedstawionymi przez mieszkańców wyraził aprobatę, niestety budowa ścieżki nie zostanie ujęta 

w planie inwestycji na 2026 rok. Wszelkie modernizacje ciągów komunikacyjnych, których 

zarządcą jest Powiat Rypiński realizowane są w porozumieniu z samorządem gminy, na terenie 

której się znajdują i przy jej współudziale finansowym. 

 

Ad. 3 

Uchwała Nr 228/2025 Zarządu Powiatu w sprawie: powołania komisji przetargowej do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup 

wyposażenia pracowni kształcenia ogólnego w ramach realizacji projektu „Akademia wiedzy i 

umiejętności”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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Uchwała Nr 229/2025 Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 

reprezentowania Zarządu Powiatu w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 230/2025 Zarządu Powiatu o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Rypińskiego na rok 2025. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:40 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 17 października 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Starosta Rypiński 

 

Jarosław Sochacki 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


